## ТРЕТИЙ ПОЛИТИЧЕСКИЙ МЕМОРАНДУМ

Хизб ут-Тахрир Сирия

Взгляд на реальность революции: анализ и решение

## ТРЕТИЙ ПОЛИТИЧЕСКИЙ МЕМОРАНДУМ

Хизб ут-Тахрир Сирия

Взгляд на реальность революции: анализ и решение

- В заключение следует отметить, что истина нуждается в мужчинах, которые её поддержат, а знамя нуждается в героях, которые его поднимут. Кто же наберётся мужества и станет героем Уммы?! Кто желает обрести эту честь?! Однажды мы разбили мощь крестоносцев при Хаттине и монголо-татар при Айн-Джалуте. Так и сегодня мы, великий и решительный народ Шама, можем повторить историю мухаджиров и ансаров, завершив начатое установить Халифат, освободить аль-Аксу, завоевать Рим, разбить капитализм и заставить неверных обратиться в бегство.
- Мы в Хизб ут-Тахрир протягиваем свою руку восставшим мусульманам Шама и призываем присоединиться к нам на пути восстановления независимости решения и перенаправления хода революции в правильное русло к свержению режима и установлению Халифата. Так и только так нами будет доволен Аллах, так мы защитим свои права, вернём былую славу и достигнем цели в этом мире и Будущем. Аллах говорит:

«Но Аллах желает подтвердить истину Своими словами и искоренить неверующих, чтобы восторжествовала истина и исчезла ложь, даже если это ненавистно грешникам» (8:7,8).

Хизб ут-Тахрир — Сирия 28 раджаба 1442 г.х. Спустя 100 лет по хиджре от упразднения Османского Халифата в Стамбуле человека, который сформирует вооружённую группировку с целью нападения на военных и освобождения территорий и что такая группировка в состоянии вести народ к желаемым изменениям, даже если её лидеры недостаточно сообразительны в политике и политических играх, даже если они не находятся на уровне, необходимом для управления и лидерства, и даже если они не имеют никаких политических проектов. Этот огромный недостаток завёл революцию в лабиринт, откуда нет выхода, загнал её в ловушки и позволил врагам вести её с помощью своих инструментов — руководителей связанных с ними фракций.

- Если народ встал на путь перемен, он должен выбрать сознательное руководство, которое предложит чёткий политический проект, исходящий из мировоззрения Уммы, а затем будет освещать для неё путь и показывать ожидаемые препятствия и ловушки, ведя её за руку к победе. В противном случае дыхание перемен будет коротким, а движение импровизированным, затем в сердца людей просочится отчаяние, а их восстанию будет угрожать поражение.
- Пусть не вводят вас в заблуждение сила, которую демонстрируют те, кого установила Америка во главе этих четырёх зон. Не позволяйте этой обманчивой силе стать препятствием на пути необходимого движения. Все они не что иное, как мусор, который не выстоит перед любым организованным политическим движением. На самом деле, они очень слабы. Их проекты провалились, а их риторика погасла. Они даже не контролируют свои территории, поскольку они лишены народной поддержки. Люди подчиняются им только из-за страха перед репрессиями со стороны служб безопасности.

## Хвала Аллаху, мир и благословение Посланнику Аллаха.

- Борьба между истиной и ложью составляет историю жизни человечества с тех пор, как Аллах создал Адама и поселил его в Раю, и до Судного дня. На протяжении всей истории знамя истины несли пророки и люди, последовавшие за ними, стремясь установить божественные законы и привести людей к поклонению Аллаху. Ложь всегда представляли последователи шайтана и потакающие своим страстям люди, которые желали сбить остальных с пути истины.
- На протяжении веков между истиной и ложью происходит непримиримая борьба, которая лишь иногда затихает и даёт воюющей стороне возможность восстановить силы, чтобы вновь вступить на арену брани в попытке одержать победу всеми возможными и доступными средствами.
- Наряду с военными столкновениями всегда имела место и невидимая война, направленная на то, чтобы оказать влияние на мышление врага, различных народов, изменить их убеждения и сформировать требуемое поведение в соответствии со своими интересами. В прошлом арабы говорили: «Ты видишь в войне только стрелы и шлемы, но знай, что главное оружие врага ум».
- Психологическая атака это самое опасное оружие, которое поражает мышление противника, его решимость и волю, приводит его в отчаяние, вызванное

ложным чувством беспомощности, побуждает его сложить оружие и объявить капитуляцию.

- Это именно тот план, который Америка пытается реализовать сегодня в историческом и судьбоносном столкновении с народом Шама, восставшим против неё и её агента. Это очередной пример борьбы между истиной и ложью, где народ Шама заявляет о конце эпохи режима, установленного колонизатором и унаследованного сыном от отца подобно тому, как наследуют имущество. Америка уже более десяти лет практикует все возможные уловки и средства, которые заставили бы революционеров потерять уверенность в себе и почувствовать себя неспособными завершить свой путь. Она пытается вселить в сердца революционеров отчаяние, чтобы те думали о невозможности достижения своей цели, и отвлекает их умы от попыток продолжить путь.
- Америка осознала, что революция течёт в крови народа Шама и что ей не удастся переубедить сирийцев, особенно когда они вышли на площади, заявляя, что Умме пора избавиться от беззакония международной капиталистической системы и вернуться к выполнению своей главной миссии — вести человечество к добру в сени Халифата. Из-за этого Америка мобилизовала все свои силы и возможности. Она объединила множество стран в один альянс и разделила их на две команды, которые действуют согласованно. Хотя внешне и кажется, что их задачи различаются, но цель у них — одна. Первая команда бомбит, убивает и уничтожает, а роль другой заключается в том, чтобы войти в доверие и предать. Благодаря проведению многочисленных последовательных конференций в разных столицах, усилению контроля над решениями

- нужно: поднять свои голоса перед угнетением и преступлениями со стороны повстанческих фракций, предпринять организованные политические шаги, задействовать влиятельных людей и представителей народа во всех городах и сёлах, устраивая встречи друг с другом, чтобы люди начали советоваться, координироваться по вопросу революции, а затем решили, что нужно делать дальше, и обращаясь ко всем мусульманам, особенно к муджахидам во всех фракциях, побуждая их сместить руководителей с занимаемых ими должностей.
- Чтобы гарантировать восстановление движения революции к своей цели, необходимо извлечь уроки из прошлого опыта, избегать прежних ошибок и ловушек, устранить недостатки и заполнить пробелы. В частности, нужно остановить получение грязных политических денег от государств, а также прекратить ведение переговоров и заключение соглашений с режимом и его сторонниками. Будьте осторожны, чтобы вас снова не затащили в отели и конференц-залы, и помните, что вера — это наше снаряжение и наше оружие. Единственный путь — крепко ухватиться за вервь Аллаха, отпустив любые нити, связывающие нас с Западом. Также необходимо выбрать политическое руководство, которое выросло из среды Уммы и которое несёт политический и цивилизационный проект, проект установления Халифата.
- Больше всего вред революции нанесли огромные усилия, приложенные Западом, чтобы повлиять на умы мусульман и убедить их в том, что политические действия не имеют значения в процессе перемен и что нет необходимости в идеологической политической партии, которая приведёт народ к свержению режима. Они убедили мусульман в том, что достаточно найти

- «О те, которые уверовали! Будьте терпеливы, запасайтесь терпением, несите службу на заставах и бойтесь Аллаха, быть может, вы преуспеете» (3:200). На протяжении десятилетия самые могущественные государства вместе не смогли остановить революцию нашего народа и погасить горящее пламя, так что мы способны завершить начатый поход, достигнув желаемой цели.
- Мы народ, уверовавший в Аллаха. Разве могут расположиться отчаяние и вера в одном сердце?! Да, мы разочаровались в руководителях повстанческих фракций, в их псевдошариатских костюмах и странах, которые их поддерживают, ведь на то есть веские причины. Но мы не разочаровались в Могущественном Аллахе, Который обещал победу, если только мы поможем Ему, осуществив Его веления и сторонясь Его запретов. Какими бы тяжёлыми ни были жертвы, но не такова ли цена великих целей?! Разве мы — не потомки Халида, Салахуддина и Кутуза?! Не хотим ли мы вспомнить славную историю битв при Ярмуке, Хаттине и Айн-Джалуте?! Мы — сыны Уммы, которая способна осуществить то, что задумала. Мы не потеряем надежду, поскольку наш Господь — Аллах, и мы не сдадимся в битве, в которой противостоим неверным. Нам остаётся только решительно продолжить подниматься на пути возрождения, положившись на Аллаха и сломав психологические барьеры, которые Америка установила на нашем пути.
- Первый шаг, который мы должны сделать, чтобы добиться желаемого сдвига в этой революции и вернуть её на правильный путь, это восстановить независимость решений народа, которую украли руководители фракций и поддерживающие их страны. Для этого

- руководителей повстанческих фракций и покупке их совести грязными политическими деньгами они смогли изменить курс революции и привести её туда, где она сегодня находится. Всё это имело прямое отношение к психологическому воспитанию революционеров, чтобы заставить их чувствовать неспособность достичь своей цели и подтолкнуть их к объявлению конца революции её смерти, похорон и сожаления о солеянном.
- Государства, следующие политике Америки, и государства, нанятые Америкой для выполнения задач в Шаме, с одной стороны убивали и разрушали, а с другой — обманывали и хитрили. Эти их шаги привели к разделению революции, революционеров и территорий на четыре зоны, отличающиеся друг от друга по форме, но схожие по содержанию и политической подчинённости. Первая зона в центре и на юге находится под хрупким контролем режима во главе с руководителем крупнейшей группы и американским агентом Башаром Асадом, находящимся в партнёрстве с русскими и иранцами. Вторая зона находится под контролем «Сирийских демократических сил» (СДС), которых открыто поддерживают США, имеющие свои военные базы на северо-востоке страны. Третья зона включает районы проведения операций «Щит Евфрата», «Оливковая ветвь» и «Источник мира» на севере, которые находятся под прямым контролем турецкого режима, участвующего в реализации американского плана. Четвёртая зона на северо-западе так же находится под контролем Турции, но через объединение «Хаят Тахрир аш-Шам».
- Что касается некоторых разногласий между этими четырьмя зонами, то их нельзя упускать из виду.

Например, режим Асада неустанно говорит о сопротивлении сионистской оккупации, а также о том, что из-за этой его риторики западные страны развязали против него глобальную войну. Со своей стороны, лидеры курдских организаций заявляют о стремлении реализовать главную мечту курдов в настоящее время — построить своё национальное государство. Турки пытаются потушить последние островки огня революции в контролируемых районах и подавляют революционные настроения под предлогом защиты своих южных границ от угрозы курдского терроризма. Наконец, лидеры «ХТШ» приписывают своему объединению исламский характер, позиционируя себя салафитами-джихадистами.

• Что касается точек соприкосновения между этими зонами или искусственно созданными образованиями, то они проявляются в следовании их руководителей за международной системой. Кроме того, все они подчинены воле одной великой державы — США. При этом одни заявляют об этом открыто, а именно — лидеры курдов, которых уже неоднократно жалили из этой норы. Другие заявляют о противостоянии международной системе, а именно — башаровский режим, превративший страну в полигон для войск разных стран и их наёмников и открывший воздушное пространство страны для истребителей и бомбардировщиков. Третьи скрывают связь с Соединёнными Штатами, а именно — турки, прикрываясь национальной безопасностью и превращая многих мусульман-муджахидов в наёмных убийц как внутри Сирии, так и за её пределами. Последние заявляют о применении Шариата, а именно — руководители «ХТШ», которые время от времени продолжая посылать Америке обнадёживающие

«Или вы полагали, что войдёте в Рай, не испытав того, что постигло ваших предшественников? Их поражали нищета и болезни. Они переживали такие потрясения, что Посланник и уверовавшие вместе с ним говорили: «Когда же придёт помощь Аллаха?». Воистину, помощь Аллаха близка» (2:214).

• На пути подъёма мы не отличаемся от прежних поколений мусульман. Вполне естественно, что мы подвергнемся испытаниям, терпим невзгоды и проходим через трудности, потому что мы выбрали путь перемен и желаем изменить всю землю, которой сегодня правит озверевший капитализм. Мы хотим создать Халифат, который нарушит баланс международных сил, перечертит политическую карту мира и сформирует особый образ жизни для целых наций и народов, живущих в его границах, в соответствии с решениями и концепциями Шариата, а также культурой и цивилизацией Ислама. Но тот, кто идёт по этой дороге и хочет добраться до конца, должен заплатить необходимую цену.

Если душа тянется вверх, Тогда и тело вынуждено взбираться.

• На этом решающем этапе от нас требуется терпение и настойчивость в преодолении испытаний и невзгод, которым мы подвергаемся, а также приверженность цели, ради которой мы вышли на улицы, — избавление от тирании и несправедливости законов человеческих, а затем переход к справедливости и безопасности в сени Шариата Аллаха. Мы не должны позволять отчаянию делать свою работу в наших сердцах и умах и ни минуты не должны думать, что мы неспособны довести до конца своё дело. Аллах говорит:

يَنَأَيُّهَا ٱلَّذِينَ ءَامَنُواْ ٱصْبِرُواْ وَصَابِرُواْ وَرَابِطُواْ وَٱتَّقُواْ ٱللَّهَ لَعَلَّكُمْ تُفْلِحُونَ

• Первое, что мы должны сделать в идейном плане, чтобы защититься от последствий яростной атаки Америки, — это вспомнить, что мы являемся последователями истинной религии, которым Аллах обещал победу и возвышение над другими верованиями. Нам не остаётся ничего, кроме как быть верными солдатами в армии Ислама и верными хранителями этой религии, чтобы удостоиться великой победы, когда Аллах пожелает снова поднять знамя Своего Пророка (с.а.с.) и поддержать носителей великого проекта. Аллах говорит:

«Он — Тот, Кто отправил Своего Посланника с верным руководством и религией истины, чтобы превознести её над всеми остальными религиями, даже если это ненавистно многобожникам» (61:9).

• Порядок Аллаха таков, что победа не даруется на блюдечке с голубой каёмочкой каждому встречному. Скорее, путь к победе лежит через испытания, невзгоды, страдания, трудности, жертвы и потери, а также победа требует стойкости в идеологическом плане. Путь пророков и сподвижников, а также испытания, которым они подверглись от рук своих врагов, желавших отвратить их от цели, являются ярким свидетельством порядка Аллаха и маяком, указывающим верный путь. Аллах говорит:

أَمْ حَسِبْتُمْ أَن تَدُخُلُواْ ٱلْجَنَّةَ وَلَمَّا يَأْتِكُم مَّثَلُ ٱلَّذِينَ خَلَوْاْ مِن قَبْلِكُمَّ مَّسَتُهُمُ ٱلْبَأْسَآءُ وَٱلطَّرَّآءُ وَزُلُزِلُواْ حَتَّىٰ يَقُولَ ٱلرَّسُولُ وَٱلَّذِينَ ءَامَنُواْ مَعَهُ و مَتَىٰ نَصْرُ ٱللَّهِ ۖ أَلَآ إِنَّ نَصْرَ ٱللَّهِ قَرِيبُ هَ сигналы, умоляя её сохранять их во главе своей мелкой суннитской структуры.

• Восставший народ подвергся осаде, ограничениям на всех уровнях, гонениям со стороны служб безопасности фракций, грабежам на пунктах пропуска, унижению человеческого достоинства и затыканию независимых ртов. В то время как мнимые последователи Шариата легализируют преступления своих руководителей, людей озадачивают поисками безопасного жилья и средств к существованию, и они, в свою очередь, вынуждены всё время ждать помощи в стране, превратившейся в большой лагерь, жители которого не защищены ни от летней жары, ни от зимнего холода. Все эти «прелести жизни» в четырёх зонах появились с подачи Америки, которая психологически готовит население к принятию смертоносного предложения, называемого «политическим решением». При этом принятие американского решения должно привести к тому, что люди сами объявят о конце революции, а затем подчинятся власти режима. Вслед за этим будет запущен цикл жестокой мести, унижения людей и растаптывания их чести, чтобы наказать за восстание против Башара Асада и за проявление недовольства американской гегемонией на протяжении десяти лет революции.

• Для успешного завершения своего заговора Америка принялась приукрашать эту смертельную ловушку перед глазами людей, чтобы заманить их в неё. Поэтому она изначально назвала своё предложение «политическим решением», так что в головы людей прокрадывается мысль об эффективном решении всех проблем, связанных с безопасностью, условиями жизни и необходимыми услугами, чего так не хватает

народу сегодня. Этим самым Америка лишь вводит население в заблуждение и скрывает ужасающую правду, которая заключается в том, что её решение только усугубит проблемы сирийцев и лишит людей чести и достоинства, которые они с трудом приобрели.

- Затем Америка сформировала «конституционный комитет», в который вошли представители режима и светской оппозиции. Миссия комитета заключается в том, чтобы подписать новую светскую конституцию, которую навяжет Америка с целью закрепить свою гегемонию, реализовать свои интересы и сохранить своё влияние в Сирии. Эта новая конституция ляжет в основу очередного марионеточного режима системы, в которой господство не будет принадлежать Шариату и власть не будет принадлежать Умме. Она принесёт только политическое и культурное поражение и покорность странам Запада.
- Что касается «переходного руководящего органа», предложенного Организацией Объединённых Наций, то это будет не что иное, как новое лицо того самого режима. В него войдут только агенты из режима и секуляристы из коалиции, которых Америка сделала руководителями революционных сил. И просуществует этот орган до проведения «честных» выборов, которые пройдут под эгидой ООН. Но пост президента на этих выборах может занять только тот, кем будет удовлетворена Америка. При этом Америка даже может оставить на посту президента Башара Асада до самой его смерти в качестве подарка для него за все совершённые им преступления и в качестве урока для тех народов, которые помышляют о революции против американских агентов.

- Политическое решение, новая конституция, переходный руководящий орган и так называемые «честные» выборы всё это является косметическими изменениями в преступном режиме, который никогда не поменяется. Режим со своей службой безопасности и военными институтами, на вершине которых находятся приспешники Америки, останется непоколебимой опорой в схеме обмана народа, который поручил свои дела тому, кто не способен их вести.
- Теперь, когда раскрыт заговор, который устроила Америка, а осуществили его государства, подчинённые ей и нанятые ею, тогда как руководители повстанческих группировок приняли это и согласились с этим... Теперь, когда все желают окончательно подавить восстание, убивая дух революции в людях и подталкивая их заявить о разочаровании и неспособности завершить её, а затем подталкивая пустить в неё «пулю милосердия» путём принятия американского политического решения и возвращения в тиски преступного режима... Теперь, когда раскрыт заговор и стала ясна его промежуточная и конечная цель, нам легче противостоять всему этому. Мы понимаем, чем люди должны запастись в идейном плане, чтобы защититься от последствий этого заговора, а затем обратить ужасное поражение в блистательную победу. Это будет желаемым облегчением после тяжких невзгод. Всемогущий Аллах говорит:

«Воистину, за каждой тягостью наступает облегчение. За каждой тягостью наступает облегчение» (94:5,6).